LAND BURGENLAND 22-1208 N

Landesrat Heinrich Dorner

Frau
Landtagsprasidentin
Verena Dunst

im Hause

Eisenstadt, am 16.November 2022

Sehr geehrte Frau Prasidentin,

die von Frau LAbg. Mag. Regina Petrik gemaR § 29 der GeOLT an mich gerichtete schriftliche
Anfrage vom 04.10.2022, Zahl 22 - 1164, darf ich wie folgt beantworten:

1. Hat die Prifung der Moglichkeit der Verankerung von Fahrradabstellplatzen in den
Wohnbauférderrichtlinien bereits stattgefunden?

2. Wenn ja,
a. was sind die Ergebnisse der Prufung und mit welcher Begriindung?
b. mit welchen Methoden wurde die Prufung durchgefiihrt?
c. wer war an dieser Prifung beteiligt?

3. Wenn nein,
a. wann ist mit einem Ergebnis zu rechnen?
b. mit welchen Methoden wird die Prifung durchgefiihrt?
c. wer ist an dieser Prifung beteiligt?

Zu den Fragen 1. — 3. darf ich folgendes mitteilen:

Nach umfassenden fachlichen und budgetaren Abwagungen haben wir uns dazu entschieden,
die Errichtung von Fahrradabstellplatzen in der kommenden Verordnung mit der die
Bauverordnung 2008 geéndert wird, zu verankern. Damit stellen wir) eine flachendeckende
Umsetzung in allen Neubauten sicher. / ’
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